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Platzreifekurs COMPLETE 

Hinweise und wichtige Fragen 

Alle Leistungen auf einen Blick 

✓ Insgesamt 16 Stunden Golf bis zur 
Platzreife 

✓ Kostenlose Übungsbälle während des 
gemeinsamen Trainings 

✓ Davon 11 Stunden Training mit einem 
erfahrenen Golflehrer 

✓ Zusätzlich 500 Driving-Range-Bälle für 
das eigene Training 

✓ 2,5 Stunden Regeln und Vorbereitung 
auf die theoretische Prüfung 

✓ Offizielles Zertifikat nach bestandener 
Prüfung 

✓ 2,5 Stunden Prüfung in Theorie und 
Praxis 

✓ Nach Bedarf: Ihr persönliches Leih-
schläger-Set (kostenlos) 

✓ Kostenlose Nutzung aller Übungsein-
richtungen während des Kursmonats 

✓ Gutschein für eine Runde für unseren 9-
Loch-Platz nach bestandener Prüfung 

 

Treffpunkt am ersten Tag des Kurses 

Los geht‘s an unserem Empfang im Clubgebäude. Hier erhalten Sie Ihr persönliches Ticket für alle 

Kurstage. Hinweis: Am besten sind Sie etwa 20 Minuten früher da, um nichts zu verpassen. Der 

Golflehrer begleitet Sie dann zu den einzelnen Übungsbereichen. 

 

Rundgang über unsere Anlage 

Im Anschluss an das erste Training, das 2 Stunden dauert, laden wir Sie zu einem etwa 

60-minütigen Rundgang über die Golfanlage ein. So lernen Sie Driving Range, Übungsgrüns, 

Kurzplatz, 9-Loch-Platz, aber auch unsere Räumlichkeiten kennen. Ebenfalls Erklären wir Ihnen, 

welche Ausrüstung sie für den Kurs benötigen. Die ideale Vorbereitung für Ihr eigenes Training. 
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Apropos eigenes Training 

Sie dürfen während des kompletten Kursmonats unsere Übungseinrichtung kostenlos nutzen. Nur 

der 9-Loch-Platz ist noch tabu. Am besten stimmen Sie mit Ihrem Golflehrer ab, wie lange die 

eigenen Einheiten sinnvollerweise dauern sollen. Wichtig: Unsere Driving-Range-Bälle sind aus-

schließlich für Schläge auf der Range gedacht. Bitte verwenden Sie auf den Übungsgrüns eigene 

Bälle. Immer dienstags bleibt die Driving Range wegen Mäharbeiten bis zirka 11:00 Uhr gesperrt. 

 

Prüfung in Theorie und Praxis 

Wir führen die Prüfung nach den Richtlinien des Deutschen Golf Verbandes durch (DGV). Aber 

keine Sorge, alles in entspannter Atmosphäre und mit netten Begleitern. Am besten schlagen Sie 

sich im Voraus etwa 30 Minuten warm. Treffpunkt ist 15 Minuten vor dem Start an Loch 1. 

Hinweis: Denken Sie bitte an wetterfeste Kleidung, Getränke und die benötigte Ausrüstung. 

 

Schläger-Set ausleihen 

Bei Bedarf erhalten Sie ein kostenloses Leihschlägerset, für den kompletten Kursmonat. Sie 

können das Set entweder mit nach Hause nehmen oder gegen eine Gebühr in Höhe von 15,- Euro 

vor Ort lagern. Wichtig: Wir behalten 100,- Euro Kaution in bar ein, die Sie bei Rückgabe natürlich 

wiederbekommen. Bitte reservieren Sie Ihr persönliches Schläger-Set rechtzeitig, da nur eine 

begrenzte Anzahl zur Verfügung steht. 

 

Wie sieht die Vorbereitung auf die theoretische Prüfung aus? 

Im Internet auf der Seite Golf.de finden Sie ein Regelquiz, das sowohl einen Übungs- als auch 

Prüfungsmodus beinhaltet (https://www.golf.de/publish/regeln/regelquiz). Ergänzend hilft Ihnen das 

Buch „Regeln in Frage und Antwort“ aus unserem Pro Shop weiter, in dem sämtliche Prüfungs- 

fragen aufgeführt sind. Die dazugehörigen Erklärungen sowie bebilderten Hinweise erweisen sich 

auch noch nach der Platzreife als guter Ratgeber. 

 

Bezahlung 

Die Kursgebühr ist im Voraus zu bezahlen, spätestens eine Woche vor dem Start. Entweder 

bequem und sicher mittels Lastschrift; dazu benötigen wir lediglich das ausgefüllte ebene SEPA-

Mandat von Ihnen. Oder per EC- oder Kreditkarte. Wichtig: Bitte stornieren Sie den Kurs bei 

Bedarf mindestens sieben Tage vor dem ersten Termin. Ansonsten müssen wir die gesamte Kurs-

gebühr berechnen. 

Wir wünschen viel Erfolg und noch mehr Spaß. 

https://www.golf.de/publish/regeln/regelquiz

